~-aValco /M igal n77

Fijaciones

01/01/2024
Abra;la_clera L Referencia (1] @ P.V.P Abrazac::_rg_:t(e]forzada Referencia (1] @ P.V.P
— 117701008 8 100 0,18€ 117707012 18 50 0,75¢€
_— /‘7 N 11770110 10 100 0,118€ /-\ 117707015 22 50 076€
%(ﬁ »_ » 117701012 12 100 0,18€ si _ \i \ 117707022 28 50 0,81€
A\ \ ' 117701014 14 100 0,19€ ) 2 117707028 35 50 0,85€
\g 117701015 15 100 0,18€ 117707035 40 25 0,91€
117701016 16 100 0,19€ r 117707042 48 25  0,99¢€
117701018 18 100 0,19€ 117707054 60 25 112€
117701020 20 100 0,19€ 117707064 75 25 1,22€
117701022 22 100 0,20€ 117707076 90 25 1,31€
117701025 25 100 0,21€ 117707105 100 25 1,55 €
117701026 26 100 0,23€ 117707110 110 25 1,54 €
117701028 28 100 0,23€ 117707108 115 25 1,83 €
117701032 32 50 0,25€ 117707125 125 25 179€
117701035 35 50 0,29 € 117707139 140 25 2,23 €
117701037 37 50 0,30€ 117707164 160 25 239€
117701040 40 50 031€ 117707200 200 25  3,20€

117701042 42 50 0,34€

117701047 47 50 0,36€

117701050 50 50 0,36 €

117701054 54 50 0,42€

117701060 60 50 0,48€

117701063 63 50 0,50€
Abrazadi/llﬂzsofonlca Referencia @ Abrf:fiii;;s&ffsmca Referencia @ @ P.V.P
117702012 12 117708018 22 50 0,90¢€
117702015 15 117708022 28 50 0,97€
117702016 16 117708028 35 50 1,05 €
117702018 18 117708035 40 25 116 €
117702022 22 117708042 48 25 1,27€
117702026 26 117708054 60 25  144€
117702028 28 117708060 75 25 1,63 €
117702032 32 117708075 90 25 183 €
117702035 35 117708110 110 25  220€
117702042 42 117708125 115 25 2,51€
117702048 48 117708160 160 25  346€
117702054 54 117708200 200 25  4,46€

117702060 60

A:’/Iriz::'oer;i" Referencia ) @ P.V.P T'rcé::]"cgzz i:;izr:gzra Referencia ) @ P.V.P
117700010 10 100 0,40€ 117716630 M6x30 100 0,04€
117700012 12 100 0,42€ R 117716840 M8x40 100 0,08€
117716880 M8x80 100 0,17€

www.migalfonquivir.com



— " [{-F]

Fonquivir

Abrazaderanegra
con tirafondo M-6

Referencia
11773110
11773112
11773115
11773118
11773122
11773128

11773135

11773142
11773154

Abrazadera PVC CH
multiusos

Referencia

11771415
11771418
11771422
11771432
11771440

Referencia

117705010
117705012
117705015
117705018
117705022
117705028
117705032

Referencia

Abrazadera empotrada

e 117709111

J

v

L

|

b-l
LA

N~

‘;

v
4

10
12
15
18
22
28
35
42
54

]

15-16
18-20
22-25
32-35
40-42

]

10
12
16
18
22
28
32

110

100 0,42€
100 0,41€
100 0,42€
100 0,43€
50 0,47€
50 0,49€
50 0,58€
25 0,65€
25 0,88€

@ P.V.P

100 0,26€
100 0,33€
100 0,39€
100 0,62€
50 0,84€

100 0,08€
100 0,09€
100 0,14€
100 0,15€
100 0,19€
100 0,23€
50 0,32¢€

Fijaciones

Abrazadera PVC CH
simple con pre-rosca M6

) -

{

— e

N ———

Grapa U

=S
= i"f: l j -

Anclaje quimico
homologado poliester

Referencia

117712008016
117712012022
117712016027
117712020032
117712025040
117712030045
117712035050
117712040060
117712050070
117712060080
117712070080
117712080100
117712090110
117712100120
117712110130
117712120140
117712130150

Referencia

117713015

117713018
11771720
11771722
11771725

Referencia

117706016
117706018
117706022
117706032

8-16
20-22
16-27
20-32
25-40
30-45
35-50
40-60
50-70
60-80
70-90
80-100
90-110
100-120
110-130
120-140
130-150

177

01/01/2024
& PP
100 0,37€
100 0,38¢€
100 0,40€
100 0,45€
100 0,53€
100 0,59¢€
100 0,59€
100 0,69€
50 0,76€
50 0,80€
50 0,88¢€
50 095€
50 1,05€
25 116 €
25 119€
25 1,26 €
25 1.31€
@ P.V.P
100 0,29€
100 0,29€
100 0,31€
100 0,33€
50 0,36€

100 0,17€
100 0,18€
100 0,22€
50 0,28€

Referencia  Cantidad @ P.V.P

1178804

410 ml

12 22,21€

www.migalfonquivir.com



o 177
*~aValco / Fmgal Fijaciones

01/01/2024
PerfilmultituboCH . terencia o g pvp | FeMUMWOOCH Referencia o £ PvP
cincado 2m galvanizado 2m
1177152020 20x10 30 670€ j 1177153840 38x40 30 H#H#HE
1177154020 40x20 100 18,96 €

Soportj::ar;: carril Referencia P.V.P jMordazaparavigaroscado Referencia

1177271820  27x18x200 10 7,22 € 117739210 50 5,00€
) 1177271830 27x18x300 10 7,719 €
| 1177384040  38x40x400 10 18,37€
Manguito separador Referencia (1] @ P.V.P Manguito separador Referencia @ @ P.V.P
hexagonal redondo
1177216 M6 x30 200 0,33€ 117719063 M6 x 30 200 0,32€
1177218 M8 x 25 200 0,27€ 117719082 M8 x 25 200 0,27€

117719103 M10x 30 150 0,35€

Espiche estriado gris Referencia Spirro suprafix Referencia

11780106 100 0,03€ 11772306 M6x25 @8 0,13 €
i t 11780108 8 100 0,06 € 11772308 M8x30 10 100 0,18 €

e aa
/f

11772310  M10x25@15 100 0,28 €
11772312  M12x50 @15 100 0,54 €

Tornillo rosca chapa Referencia (1] @ P.V.P Tornigrap Referencia @ @ P.V.P

1177434232 4,2 x32 250 0,06 € 1177254530 4,5x30 100 0,09€

- TR R i@ ' SAALRRL AR & %w
Esparrago doble rosca Referencia (1] @ P.V.P Varilla roscada cincada Referencia @ @ P.V.P

11772408050 M8 x 50 100 0,13€ &, 117726061 M6 x 1m 100 113€
N 11772408080 M8 x 80 100 017€ 117726081 M8 x Im 50 179€
™ 117726101 M10x 1m 25 2,83€

>
5

-

www.migalfonquivir.com 3



~-aValco / Mw!rgal

Bolsa brida negra

Referencia

Fijaciones

Bolsa brida blanca

Referencia

177

01/01/2024

Bolsa taco brida negro

Tuerca hexagonal
zincada

117803102
117803202
117803205
117803295
117803304
11780348370

Referencia

11780408

Referencia

11780506
11780508

Referencia

117807006
117807008
117807010

Referencia

11772006
11772008

100 x 2,5
200 x 2,5
200x 4,8
290x 4,8
300x3,6
370x 4,8

@6 x 23
@8 x 28

@6 x 30
@8 x 40
@10 x 50

M6
M8

100 118 €
100 2,46€
100 4,60€
100 7,04€
100 5,47€
100 9,80€

Bolsa taco brida blanco

100 5,33€

Taco nylon tornillo
hexagonal

200 0,36€
100 0,64€

\']x i 4y 03

100 0,03€
100 0,06 €
50 0,10€

Cinta perforada
galvanizada

500 0,03€
250 0,06€

117803106
117803206
117803208
117803298
117803307

11780348371

Referencia

11780428

Referencia

1178061008
1178061010

Referencia

1177220106
1177220108

Referencia

1177181708

100 x 2,5
200 x 2,5
200 x 4,8
290x 4,8
300x 3,6
370x 4,8

?10 x 80
$10 x 100

M6
M8

17x0,8

100 118 €
100 246€
100 4,60€
100 7,04€
100 547€
100 9,80€

200 1,24€
100 1,51€

500 0,04€
200 0,09€

1 7,22€

www.migalfonquivir.com



